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                     MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                        

        DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

 INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

           INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ  

                         „CRIŞANA” AL JUDEŢULUI BIHOR 

                                                                    

ANUNŢ 

                                                
În atenţia candidaţilor înscriși la concursul de ocupare a postului de execuție vacant 

de subofițer secretariat principal la compartimentul  

Secretariat Documente Clasificate și Arhivă       
 

 

           În data de 25.11.2021, la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență 

„Crișana” al  județului Bihor din localitatea Oradea, str. Avram Iancu, nr. 9, jud. 

Bihor se va desfășura proba „test scris” a candidaţilor înscrişi pentru concursul de 

ocupare a postului de execuție vacant de subofițer secretariat principal la compartimentul 

Secretariat Documente Clasificate și Arhivă. 

Candidaţii se vor prezenta la ora 09:15 în ținută civilă decentă și vor avea asupra 

lor actul de identitate, pix cu pastă de culoare albastră care nu permite ștergerea și 

corectarea. În sala de concurs nu se va permite accesul cu telefoane mobile, ceasuri 

inteligente, sau alte materiale și mijloace de comunicare. 

 De asemenea, candidații sunt obligați să poarte masca de protecție și să aibă asupra 

lor completată declarația privind SARS-CoV-2 conform anexei nr. 8 la anunțul de concurs, 

descărcată de pe site-ul instituției isubh.ro și să facă dovada unui certificat care să ateste 

următoarele: 

- sunt vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2 şi pentru care au trecut 10 zile de la 

finalizarea schemei complete de vaccinare; 

- prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecţia cu virusul SARS-

CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore; 

- prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecţia cu 

virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore;  

- se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării 

infectării cu virusul SARS-COV-2.    

Termenele de mai sus se calculează la data susținerii probei de concurs. 

La accesul candidaților în incinta locației în care are loc proba, se va verifica dovada 

că persoanele se află într-una dintre situațiile care permit participarea, descrise mai sus, pe 

baza unui document scris pe care îl vor afla asupra lor, în copie, care se va păstra la 

dosarul de concurs. 
Candidaților, care nu fac dovada că se află într-una din situațiile menționate, nu li se 

va permite accesul la probă și procedura de concurs pentru aceștia va înceta.   
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